

Skedevi Hembygdsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte den 25 juni 2018 kl. 18.00 i Käxelvik.

Närvarande: Bert Hellman, Ronny Ericsson, Åke Pettersson, Anita Larsson, Kristina Molberg, Birgitta Wärn, Sixten Karlsson, Agneta Lundström, Anders Bäckman, Majvor Ericsson, Kerstin Ericsson och Ulla Köhler.

1. **Mötets Öppnande.**

Ordförande Bert Hellman hälsade alla välkomna till styrelsemötet.

2. **Dagordningen.**

Dagordningen godkändes u.a.

3. **Mötets sekreterare.**

Till sekreterare för mötet valdes Ulla Köhler.

4. **Justerare.**

Till justerare av protokollet valdes Majvor Ericsson.

5. **Föregående Protokoll.**

Föregående protokoll u.a.

6. **Ekonomi.**

Ronny redogjorde för aktuell kassa som var 80 300 kr.

7. **Rapporter.**

a/ Utbildning i Risinge hembygdsgård den 5 maj, vård av samlingar och dokument.

6 deltagare från Skedevi hembygdsförening.

b/ Torpvandring Ruda den 2 juni, samling vid Skedevi kyrkas parkering kl. 10.00.

Torp efter vägen som vi kunde se eller få information om: Lekberget, Vilan, Oron, Skogalund, Hasttorp, Axborg, Alexberg, Karlslund, Ruda Gård o Gruva. Vid Ruda Gruva kaffepaus med medhavd matsäck. Vandrigen avslutades vid Domarringen intill Vallerängstorp. C.a 40 personer deltog, trevligt och varmt.

c/ Släktbesök. Släktingar till Anders Bäckman från USA besökte Käxelvik den 12 juni.

Bert Hellman guidade.

d/ Medlemmar som inte betalat trots påminnelse, Ronny redogjorde.

8. Planering inför besök av Landshövdingen den 27 juni kl. 10.30-c.a 12.00. 5 – 6 personer. Om de önskar kaffe har Bert inte fått information om. Bert, Anders, Kerstin och Ulla kommer.

9. **Planering inför Öppet Hus.**

Vecka 26, Birgitta Wärn kan endast lördag, Kerstin Ericsson tar söndag, i övrigt enl. tidigare schema.

10. Fastighetsvård.

- a/ Fönsterrenovering, de tre återstående fönstren skall komma den 26 juni.
- b/ Lagning av stock på Loftboden. Johannes Sihvo från Rejmyre har lovat att laga den.
- c/ Hängränna på baksidan av Loftboden, Ronny har lovat att handla material.
- d/ Resterande innanfönster, de fönster som aldrig målades förra året, skall plockas ned. Bert renoverar och målar dessa. Nyttillverkade innanfönster har Leif Sundeblad lovat tillverka.
- e/ Förvaring av verktyg, stegar m.m. bakom sprutboden.
- f/ Övrig fastighetsvård, gräsklippning m.m. Ny gräsklippare inköpt efter beslut i AU den 23/4.

11. Övriga Frågor.

Skaffa Swish inför öppet Hus? Svaret blev Ja. (Bert skall ordna.)

b/ Från A.B.F i Finspång kom en förfrågan om Demokratiambasadorerna kunde komma till Käxelvik under öppet hus? Men mötet avslog begäran.

c/ Namnbrickor till alla nya i styrelsen. Ulla handlar hållare i bokhandeln.

d/ Vinster till Sommarfesten klara för två lotterier.

12. Nästa styrelsemöte den 4 augusti kl. 10.00 i Käxelvik.

13. Avslutning.

Bert tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet Ulla Köhler.

Ordförande Bert Hellman.

Justeras: Majvor Ericsson.